

Горкоопит не выполнил директивы ЦК ВКП(б)

СТОЛОВЫЕ НА ХОЗРАСЧЕТ НЕ ПЕРЕВЕДЕНЫ, САМОЗАГОТОВКИ НЕ ВЕДУТСЯ, ТЕКУЩЕСТЬ РАБОТНИКОВ В СТОЛОВЫХ ДОСТИГАЕТ 100 ПРОЦЕНТОВ.

Делу общественного питания партий и правительством уделяется особое внимание. Ряд директив выданы по этому вопросу и местные организации, однако, дело критически стоит на мерной ноге, общественные питание не улучшено и до сегодняшнего дня.

Самозаготовки продуктов и ошей горкоопит начал проводить с опозданием. Уполномоченные были посланы на места тогда, когда отурны и походы были выведены на частный рынок или же реализованы на месте.

Уполномоченный горкоопита в Тамбовском районе, проездив около месяца, вернулся не с чем, параско довел на поездку около 3000 руб.

Этот район был предоставлен для самозаготовки нескольких организаций и в конце концов был взят от горкоопита. Уполномоченный в Некрасовском районе заготовил незначительное количество овощей, но оправдал своих командировочных расходов. Самозаготовки горкоопита в настоящее время осуществляются и крайними организациями.

Снабжающие организации продуктов питания на централизованных фондах отпущают для столовых в самых ничтожных количествах, систематически недоделав предусмотренных планов норм.

Одной из наиболее рациональных мер по улучшению питания является организация при столовых пунктов по отбору свиной, кроличьей и птичь, но в настоящее время, в Баровске имеют сейчас только 109 голов свиной, между тем, как по директиве крайних органов свиное сало к 1 января 1932 г. должно быть не менее 1.000 голов.

Для приобретения свиной горкоопит выдал на оборотных средствах 11.000 руб., но практически эта работа не проводится.

Нельзя обойти молчаливо и то, что очень часто минеральные продукты питания, имеющиеся в столовых, портятся соками, которые в большинстве случаев мало квалифицированы.

На хозрасчет переводы формально. Сметы, данные горкоопитом, не соответствуют, ни одна из столовых по сметам не работает. Многие из столовых приносят крупные убытки.

В 1-м квартале столовыми было отпущено 2.700,31 бабло на сумму в 1.244.507 руб. Бабло было съедено с убытком в 16.000 руб.

Во 2-м квартале было отпущено 1.774.055 бабло на сумму 835.725 руб. Убыток — 25.000 руб.

„ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА“ ПРИНЯЛА ВЫЗОВ „ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ“ НА СОРЕВНОВАНИЕ ПО БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ФИНАНПЛАНОВ ЧЕТВЕРТОГО КВАРТАЛА

РАЙОННАЯ ПЕЧАТЬ ДОЛЖНА ПОДДЕРЖАТЬ НАЧАНИЕ КРАЕВОЙ ГАЗЕТЫ, ОРГАНИЗОВАТЬ РАБОТНИКОВСКОЕ РАЙОННОЕ ФРОНТЕ.

15 ДЕКАБРЯ ДОСРОЧНО РАПОРТОВАТЬ СЕССИИ ВЦИК О 100 ПРОЦЕНТНОМ ВЫПОЛНЕНИИ ФИНАНПЛАНОВ ВКЛЮЧАЮЩИХСЯ ВО ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Газета «Экономическая жизнь» вызвала все крайнее и областное печать Союза ССР на лучшее исполнение на своих страницах финансовых показателей, на повышение широких слоев рабочих, колхозников, работников, трудящихся в работу по мобилизации средств на борьбу за выполнение и перевыполнение финансовых планов четвертого квартала текущего года.

«Тихоокеанская звезда» приняла вызов, включившись в соревнование и в свою очередь заявила на соревнование газету Северного края «Прялка Севера».

В Москву и Архангельск отправлены следующие телеграммы:

«Центральной работе решающее значение в мобилизации масс на борьбу за выполнение плана, принятого в «Экономической жизни» с обязательством мобилизовать широкие слои рабочих и колхозников в совместно со всей рабоче-крестьянской армией края добиться полного выполнения плана мобилизации средств четвертого квартала».

Одновременно выданы на соревнование газеты Северного края «Прялка Севера». Работники газеты должны быть «экономической жизни» и «Северному краю».

Соревнование очевидно, что победа в соревновании будет обречена только в том случае, когда в мероприятии, названном «Экономической жизнью», включится районная и городская печать Дальнего Востока, когда печать районов заключит между собой договоры.

ФИНАНСЫ КОНКУРС НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ

КОНКУРС РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО

ИТОГИ КОНКУРСА БУДУТ ОЦЕНИВАТЬСЯ НЕ СТОЛЬКО КОЛИЧЕСТВОМ СОБРАНИЙ И РЕЗОЛЮЦИЙ, СКОЛЬКО ЧАСТИЧНО НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ В ВЫПОЛНЕНИИ ХОЗЯЙСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИХ КАМПАНИЙ И В ОРГАНИЗАЦИОННО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ УКРЕПЛЕНИИ КОЛХОЗОВ

НЕОБХОДИМО РАЗВЕРНУТЬ МЕЖДУ СТЕПАГАТАМИ СОРЕВНОВАНИЕ НА ЛУЧШЕЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК НА ОЧИЩЕНИЕ КОЛХОЗОВ ОТ ЧУЖДЫХ ЭЛЕМЕНТОВ, НА ПРОВЕДЕНИЕ В ЖИЗНЬ ШЕСТИ УКАЗАНИЙ ТОВАРИЩА СТАЛИНА.

ПРОВЕДЕН СЕЛЬКОРОВСКИЙ СЛЕТ В БОРИСОВКЕ

НИКОЛЬСКО-УССУРИЙСКИЙ 25 ноября мажорским сектором редакции «Коммунар» проведен селькоровский слет в Борисовском уезде. На слет прибыли 34 представителя колхозов «Шафрановский уезд», «Прогресс» и «Колхоз». Кроме того, в перестройке новой печати, слет доклад колхоз «Шафрановский уезд» и «Прогресс».

Слет начался с выступления колхозников «Тракторная мить».

Степагата провела большую работу по борьбе за з/б и хлебозаготовки. Селькоровский слет в Борисовском уезде, Хлюбин и др. проработала постановление июньского пленума ЦК о сельхозе и организации труда в колхозе.

В момент открытия слета был проведен ряд-беседа с колхозниками. Резолюция слета была принята в Борисовском уезде. Слет решил включиться в конкурс и провести следующие мероприятия:

Каждой призывательной и го-рольской стеногазетой и селькоровской газетой взять шефство над селькоровской газетой и селькоровским клубом. В клубе Бурен стеногазета и селькоровский клуб.

Слет по конкурсу низовой печати в Гауховском уезде.

Швабле, Кочин.

ИМАНСКИЕ РАБОКРЫ БЕРУТ ШЕФСТВО НАД СЕЛЬКОРАМИ

29 ноября в городе Имане состоялся общегородской слет райкоров. Иманские работкры взяли шефство над селькоровскими клубами. Организаторы слета Иманские работкры и директоры их в сельхозе и колхозе. При редакции «Коммунар» составлен рабочий план работы по проведению конкурса «Борьба».

Газета «Борьба» берет шефство над селькоровскими клубами в Пастуховском уезде. На слет был проведен живой инструктаж и проработка материалов за промфинансы, за денежную дисциплину.

В Завитой не руководят рабселькорами

Слет рабселькоров Завитой выявил печальную картину работы райкоров. Как исключение, нужно отметить стеногазету «Иманский уезд», которая в настоящее время не работает. Но и эта газета, самая лучшая в Завитой, не перестраивается еще работать по-новому.

Рабселькоровы Имане райкоровы не работают. Райкоровы Имане райкоровы не работают. Райкоровы Имане райкоровы не работают.

Профинансы также не принимают никакого участия в этой работе.

В Буренском сельхозе «Социалистическая печать» не желает сделать, чтобы организация стеногазеты. На стеногазетном заводе в Бурен тоже стеногазета не работает. В клубе Бурен стеногазета не работает.

Результаты конкурса «Борьба» 29

С. Кив.

Большее внимания работе среди восточных р.б. чих

ПРИИСК ЗЛАТОУСТОВСКИЙ. Цветметалло Зингер, дали места распоряжения об увеличении инструкторов восточных районов, хотя инструкторы фактически не выполняли производственные задания и являлись рабочими комбината. Это распоряжение повлечет за собой падение и без того недостаточной работы в восточных районах. Сметы наметки ряд практических мероприятий по повышению работы среди восточников. После этого, как бы в противозастойном решении, директор комбината Петухов и зав. отделом кадров

О статье „Советы на Дальнем Востоке“

В статье т. Бугинина «Советы на Дальнем Востоке», помещенной на страницах «Тихоокеанской звезды» 5 ноября 1931 г. затронута важная историческая тема.

«Если как будто бы близились час расправы со всеми восточными колхозниками, то 29 июня 1918 года во Владивостоке возникли члены, которые совместно с приехавшими рабочими и крестьянами сформировали совет в городе Владивостоке. При этом, что и тринадцатые члены, по коммандной т. Лаврова, выехали для борьбы с чехами в Китай примерно 18-20 июня, когда японские представители чехов в Манчжурском восточном фронте, образованном в результате Березинского фронта, представляли ряд бес с чехословаками, по линии Криволапской жез. жорета. До выезда чехов не было организации восточных рабочих и крестьян в городе Владивостоке. Борьба с чехами велась в основном в виде партизанских и интернациональных партизанских отрядов, перешедших в часть Красной армии восточного фронта. Через несколько дней после выступления чехов на западе, по ранее упомянутому в статье, восточный фронт был сформирован в городе Владивостоке. Восточный фронт был сформирован в городе Владивостоке. Восточный фронт был сформирован в городе Владивостоке.

полностью и в срок погасить задолженность по всем видам платежей

(БЕСЕДА С УПРАВЛЯЮЩИМ КРАЙКОНОТОРОМ ГОСБАНКА ТОВАРИЩЕМ КАРПЕШИННЫМ)

В беседе с нашим сотрудником, управляющим краевой конторой Госбанка тов. Карпешинным, сообщено, что мобилизация средств по краю в целом идет крайне неудовлетворительно. За исключением поступлений по займу третьего, решающего, года прироста. По контрольному заданию на четвертый квартал должно было поступить на 15 ноября 30 процентов, фактически же задание по займу выполнено на 60 процентов.

Основной упор в этой работе сейчас необходимо сделать на колхозный сектор, так как среди колхозов в заем реализовано только на 30 проц.

Для контроля за ходом поступления от колхозов установлен парадный телеграфный дозор, он неравномерно с этим на места даны категорические задания экзективному плану исполнения четвертого квартала заданию к 1 января.

Годовое контрольное задание по реализации акций Тракторного завода по краю в сумме 1 миллион рублей. На 15 ноября задание выполнено не только в размере 1,144 тыс. руб. (26 процентов). Отстают районы: Александровский (Амур), Михайловский (Амур), Хинганский (Амур), Шиманский, Каминский и Яковлевский. Впереди по выполнению задания: Никольский — Уссурийский (78 процентов), Покровский (80 проц.), Благовещенский (80 проц.). Слабое выполнение плана на объектах недостаточное разворотной массовой разветвленной работой и недооценкой этой работы со стороны отделений Госбанка и, особенно, МТС, колхозников и земорганizations.

Контрольные цифры по погашению сельхозхозяйственных ссуд на четвертый квартал даны в сумме 6.300 тысяч рублей. Выполнены по плану в размере 2.202 тысячи рублей, что составляет в квартальном задании 34,6 процента.

Если в некоторых районах — Хинганский, Архангельский, Александровский (Приморье), Покровский, Сучинский — погашение ссуд идет темпами, текущие счета колхозов без всяких предупреждений, линия там, где ссуды в основном, самая возможность проводить законные перечисления с текущих счетов в погашение просроченных ссуд.

Имеющиеся параша поступлений все же не обеспечивает выполнения планов по высказанной сельхозхоз.

Мобилизация средств необходима этому уездному району. Она должна быть стимулирующей, дружной. Успешная реализация хлеба должна дать колхозам возможность погасить задолженность банку, а заемный ссуд должен стимулировать, более ускоренно ссуду колхозники хлеба государству.

Необходимо также принять решительные меры к вымощению просроченных ссуд с дисциплинированием, не организованных перел, применением взыскательных мер вымощения.

теми же причинами; другие же районы совершенно не реализовали на эту жесткую меру. Нельзя при этом, нормальными и те отношения, которые существуют между такими родственными организациями, как райфин и банк. В борьбе за погашение 100 процентов плана некоторые районы нацеляются вперед на работу, текущие счета колхозов без всяких предупреждений, линия там, где ссуды в основном, самая возможность проводить законные перечисления с текущих счетов в погашение просроченных ссуд.

Имеющиеся параша поступлений все же не обеспечивает выполнения планов по высказанной сельхозхоз.

Мобилизация средств необходима этому уездному району. Она должна быть стимулирующей, дружной. Успешная реализация хлеба должна дать колхозам возможность погасить задолженность банку, а заемный ссуд должен стимулировать, более ускоренно ссуду колхозники хлеба государству.

Необходимо также принять решительные меры к вымощению просроченных ссуд с дисциплинированием, не организованных перел, применением взыскательных мер вымощения.

Декабрь — решающий месяц пушных заготовок

СИСТЕМА ДАЛЬСООБЪЕДИНЕНИЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА КОНТРАКТАЦИИ ПУШЕХСЫРЬЯ НА 154 ПРОЦЕНТА В ДЕКАБРЕ НЕОБХОДИМО ДОБИТЬСЯ МАКСИМАЛЬНОЙ РЕАЛИЗАЦИИ ПЛАНА. ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ПУШНЫХ ЗАГОТОВОК

Постановлением правления Совхозуниверсального аппарата Дальсоединения за успешное проведение контрактации пушесырья, премия в сумме 10.000 руб.

Эта премия дирекцией Дальсоединения передается в распоряжение управляющих межрайонных контор для распределения между низовой заводителем сетью системы, активно участвовавшей в проведении контрактации пушесырья, в следующем порядке:

| Промысел | Выполн. | Премия |
|--|---------|-----------|
| Хабаровский межрайонный за выполнение плана контрактации | 232 | 1200 руб. |
| Никольско-Уссурийский | 211 | 1125 » |
| Центральная | 203 | 1100 » |
| Благовещенский | 194 | 1050 » |
| Архангельский | 194 | 1050 » |
| Нижне-Тамбовский | 148 | 825 » |
| Биро-Биджанский | 144 | 825 » |
| Калининский | 132,6 | 740 » |
| Владивостокский | 127,5 | 735 » |
| Никольский на Амуре | 119 | 700 » |
| Саюганский | 107 | 600 » |

Всего по краю план контрактации на 4 квартала 31 года и 1 квартал 1932 г. выполнен Дальсоединением на 164 проц.

Архис — один из новых видов экспорта

Что из себя представляет архис, или финиш? Архис — это смесь кукурузы, овса и пшеницы. Он является одним из лучших сортов маргарина. Масло архисовое не уступает средним сортам прованского масла. Жмых архиса применяется на выработку шоколада и пр. Известное «марсельское» мыло производится на архисовом масле. Шоколад архиса используется на приготовление лимонки. Архис идет и на производство сыра.

В САСИ архис сеется между рядами кукурузы. После уборки кукурузы высушивается, который последует и зерна кукурузы и архиса. Затем, высушенные зерна, которые выкладываются и посыпаются архисом. Мяс с собой от корки архиса, приобретает особенно ценное качество, нежность и белую корку. По качеству снимаемых жиров с сектора в пеноси урожая — архис занимает первое место в ряду малых культур.

Есть ли перспективы для развития архиса на ДВК? Есть, но только в южной и юго-западной части Покровского района, где преобладают почвы легкие и супесчаные и вегетационный период вполне удовлетворительный, здесь архис дает ценнейшие результаты для местного экспорта.

В этом году, несмотря на необычные дождливую и холодную лето, произведенное много лично оптом на культуру архиса в юго-западной части Покровского района, дали чрезвычайные удивительные результаты этой культуры. На участке в 100 кв. метров 27 мая на первом расстоянии как в рядках, так и между рядками, т.е. 70х20 см, высеяно по 3 зерна в лунку без посева архиса. После произведенных лущениями семян. Урожай заключился в следующем: 1я пропашка произведена, как только показались всходы; 2я черта 25 июля. После же начала цветения, примера через месяц, было произведено окучивание. 25 октября обыкновенной лопатой архис был уборан.

Созревание растения определяется

На красную лоску

ИЗ ПРИКАЗА № 93 ПО ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ КРАЕВОЙ КОНТОРЕ ДАЛЬСООБЪЕДИНЕНИЯ. За досрочное 100-процентное выполнение плана пушнозаготовок на 4-й квартал 1931 г. на 22 ноября с. г. завед. Цикловским заготовительным пунктом тов. КАВЕШИНА ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ с занесением в трудную Книгу Почета. Влад. конторой тов. ДАНИИЛЕНКО предлагаю тов. КАВЕШИНУ немедленно премировать нарманными часами. Весь заготовительный аппарат призван в деле выполнения плана последовать подлинно-большинственному примеру тов. КАВЕШИНА.

Настоящий приказ управ. конторами немедленно довести до сведения каждого агента.

Зам. директора Дальсоед. упр. тов. ХАЕЦКИЙ.

ИСПРАВИТЬ НЕДОЧЕТЫ В СНАБЖЕНИИ ПУШНЫХ РАМОНОВ.

ПЕТРОВИЧЕВСКИЙ НА БАМЧАТ-БЕ. 4. Памчатка — единственной восточной части Дальнего Востока. Это восточная заготовительная фабрика имеет исключительно высокое значение для Дальнего Востока. Однако, округ имеет заготовительную организацию АДО и Петровичевский отдел в этом отношении является с паразитическим элементом. Инициатива агентов, инспекторов и стеногазетчиков в этом деле не была использована. На Памчатку забрасывались не только пушные товары, но и другие товары, паразитический элемент в этом отношении, особенно слабейшие инспекторы районных отделов, инспекторы районных отделов, инспекторы районных отделов.

В заключение смета много указывает, что в Покровском районе архисовые дела колхозные условия, за это говорят и личные опыты и местные посевы архиса в соседнем Хунинском округе в Маньчжурии.

В поход за архис в Покровском районе!

Агроном М. КУЩЕНКО.

